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RENCANA PELAKSANAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK BINA PUTRA SUMBERJO SARIREJO LAMONGAN 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

 

Semester/ Minggu ke : I/ Nopember/ 14 

Hari/ Tanggal : Senin, 01 Nopember 2021 

Kelompok/Usia : B / 5-6 Tahun 

Tema/Subtema : Tanaman/Tanaman Obat/Jeruk lemon 

Alokasi Waktu : 07.30 – 10.00 WIB 

Metode Pembelajaran : Luring 

Kompetensi Dasar : 1.2, 2.8, 3.11-4.11, 3.9-4.9, 3.3-4.3, 3.15-4.15 

 

Tujuan Pembelajaran 

1.2 Melalui kegiatan membuat minuman jeruk lemon, anak dapat mengucap rasa syukur 

dengan   mengucap hamdalah  dengan tepat 

2.8 Melalui kegiatan  merapikan peralatan, anak dapat menunjukkan hidup bersih secara 

mandiri 

3.11 Melalui kegiatan membuat minuman jeruk lemon, anak dapat menceritakan 4 langkah 

membuat minuman jeruk lemon dengan  tepat 

4.11 Melalui kegiatan mengamati jeruk lemon, anak dapat menggunakan kosakata baru manfaat 

jeruk lemon  dengan tepat 

3.9 Melalui kegiatan  membuat minuman jeruk lemon, anak dapat menyebutkan alat dan bahan 

dengan tepat 

4.9 melalui kegiatan membuat minuman jeruk lemon, anak mampu membuat minuman jeruk 

lemon dengan tepat 

3.4 melalui kegiatan memeras jeruk lemon, anak mampu mengetahui cara memeras jeruk 

lemon dengan tepat dengan tepat 

4.4 melalui kegiatan memeras jeruk lemon, anak mampu memperagakan cara memeras jeruk 

lemon dengan tepat   

3.15 melalui kegiatan menyajikan minuman jeruk lemon, anak dapat menunjukkan aneka kreasi 

dengan indah 

4.15 melalui kegiatan menyajikan minuman jeruk lemon, anak dapat menciptakan karyanya 

dengan indah 
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KD Yang di Capai : 

1.2  Mengucap rasa syukur kepada Tuhan 

2.8   Bersikap mandiri 

3.11 Memahami bahasa ekspresif [mengungkapkan bahasa secara verbal dan non verbal] 

4.11 Menunjukkan kemampuan berbahasa ekspresif [mengungkapkan bahasa verbal dan non 

verbal] 

3.9  Mengenal teknologi sederhana[peralatan rumah tangga] 

4.9  Menggunakan teknologi sederhana[peralatan rumah tangga] 

3.3  Mengenal anggota tubuh dan fungsinya 

4.3  Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik 

3.15 Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni 

4.15 Menunjukkan karya dan aktivitas seni 

 

Materi :  

 Memeras jeruk lemon 

 membuat minuman jeruk lemon 

 menyajikan minuman jeruk lemon 

 merapikan peralatan 

 

Media : 

 pisau 

 gelas 

 sendok 

 alat untuk memeras 

 telenan 

 jeruk lemon 

 gula 

 air 

 

Sumber belajar : 

 Jeruk lemon 

 

Metode  : praktek langsung, demonstrasi, pemberian tugas 

Model Pendekatan  : Saintific 
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Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

No. Waktu Kegiatan Alokasi Waktu 

1 Pembukaan 1. Menyapa anak dengan salam dan menanyakan 

kabar anak-anak hari ini 

2. Mengajak anak untuk berdo’a sebelum 

melakukan kegiatan belajar 

3. Menjelaskan topik hari ini tentang tanaman / 

tanaman Obat/ jeruk lemon 

 

30 menit 

2 Inti  Kegiatan  1 : Membuat minuman jeruk lemon 

 Kegiatan  2 : Berkreasi menyajikan minuman 

jeruk lemon 

 Kegiatan  3: memeras jeruk lemon 

 Kegiatan 4 : Merapikan peralatan setelah 

digunakan membuat minuman jeruk lemon 

 

60 menit 

 Istirahat  Cuci tangan 

 Doa sebelum makan, makan, Doa sesudah 

makan 

 Bermain bebas dengan pengawasan guru 

 

30 menit 

3 Penutup / 

Recalling 

1. Guru memberikan penguatan pengetahuan 

dalam kegiatan pembelajaran 

 

Refleksi 

 Anak mengungkapkan perasaan senang/sedih 

ketika membuat minuman Jeruk lemon, 

merapikan peralatan yang digunakan  

 

Tindak Lanjut 

 Pesan moral : Membuat minuman jeruk 

lemon, merapikan kembali peralatan yang 

digunakan  itu mudah asal kita tekun dan 

mau melakukannya 

 

2. Bersama-sama mengucapkan hamdalah dan 

meminta anak untuk menceritakan kegiatan 

dan karyanya 

30 menit 
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LEMBAR EVALUASI ANAK DIDIK 

 

Semester/ Minggu ke : I/ Nopember/ 14 

Hari/ Tanggal : Senin, 01 Nopember 2021 

Kelompok/Usia : B / 5-6 Tahun 

Tema/Subtema : Tanaman/Tanaman Obat/Jeruk lemon 

Alokasi Waktu : 07.30 – 10.00 WIB 

Metode Pembelajaran : Luring 

Kompetensi Dasar : 1.2, 2.8, 3.11-4.11, 3.9-4.9, 3.3-4.3, 3.15-4.15 

 

Tujuan Pembelajaran 

1.2 Melalui kegiatan membuat minuman jeruk lemon, anak dapat mengucap rasa syukur 

dengan mengucap hamdalah  dengan tepat 

2.8 Melalui kegiatan merapikan peralatan, anak dapat menunjukkan hidup bersih secara 

mandiri 

3.11 Melalui kegiatan membuat minuman jeruk lemon, anak dapat menceritakan 4 langkah 

membuat minuman jeruk lemon dengan  tepat 

4.12 Melalui kegiatan mengamati jeruk lemon, anak dapat menggunakan kosakata baru manfaat 

jeruk lemon  dengan tepat 

3.9 Melalui kegiatan  membuat minuman jeruk lemon, anak dapat menyebutkan alat dan bahan 

dengan tepat 

4.9 melalui kegiatan membuat minuman jeruk lemon, anak mampu membuat minuman jeruk 

lemon dengan tepat 

3.4 melalui kegiatan memeras jeruk lemon, anak mampu mengetahui cara memeras jeruk 

lemon dengan tepat dengan tepat 

4.4 melalui kegiatan memeras jeruk lemon, anak mampu memperagakan cara memeras jeruk 

lemon dengan tepat 

3.15 melalui kegiatan menyajikan minuman jeruk lemon, anak dapat menunjukkan aneka kreasi 

dengan indah 

4.15 melalui kegiatan menyajikan minuman jeruk lemon, anak dapat menciptakan karyanya 

dengan indah 
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JURNAL HARIAN 

 

INDIKATOR PENILAIAN  

 

No Program pengembangan Muncul Belum Muncul 

1 Nilai Agama dan Moral   

2 Sosial Emosional   

3 Kognitif   

4 Bahasa   

5 Fisik Motorik   

6 Seni   

 

 

 

BAHAN AJAR : 

 

 Jeruk Lemon 
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LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 

 

Kelompok/usia  : B/5-6 tahun                       

Kegiatan : membuat minuman jeruk lemon 

 

RENCANA PENILAIAN 

 

1. Indikator Penilaian  

 

Program 

Pengembangan 
KD Indikator 

Nilai Agama Dan 

Moral 
1.2 

Terbiasa mengucapkan rasa syukur 

Sosial Emosional 2.8 Melakukan pekerjaan secara mandiri 

Bahasa  3.11, 4.11 

Menunjukkan kemampuan berbahasa ekspresif 

(mengungkapkan bahasa secara verbal dan non 

verbal). 

Kognitif 3.9, 4.9 
Mengenal teknologi sederhana 

Menggunakan alat teknologi sederhana 

Fisik Motorik 3.3, 4.3 Memeras jeruk lemon 

Seni 3.15 , 4.15 
Berkreasi dalam menyajikan minuman jus Jeruk 

lemon 

 

2. Teknik Penilaian 

a. Skala Capaian Perkembangan (Rating Scale) 

b. Penilaian Unjuk Kerja 

c. Catatan Anekdot 

 

 

Mengetaui Lamongan, 01 Nopember 2021 

Kepala TK BINA PUTRA Guru Kelas 

 

 

 

 

ROIKHANAH, S.Pd     KHOIRIN NIKMAH, S.Pd 
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INSTRUMEN ASESMEN CAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

TK BINA PUTRA SUMBERJO 

 

Semester/ Minggu ke : I/ Nopember/ 14 

Hari/ Tanggal : Senin, 01 Nopember 2021 

Kelompok / usia  : B / 5-6 Tahun 

Tema / Sub tema : Tanaman/Tanaman obat/ jeruk lemon 

Materi pokok : membuat minuman jeruk lemon 

 

Aspek 

Perkembangan 

Instrumen 

Penilaian 

Teknik 

Penilaian 
KD/Indikator Tujuan 

Acuan Penilaian 

Rubrik skor 1-4 Deskriptor 

NAM 

Observasi Rating scale Terbiasa 

mengucapkan rasa 

syukur 

Anak terbiasa 

mengucapkan 

rasa syukur 

1. Anak belum terbiasa mengucapkan 

rasa syukur  dan atau masih 

dicontohkan oleh guru 

2. Anak terbiasa mengucapkan rasa 

syukur dan atau masih 

dicontohkan oleh guru 

3. Anak terbiasa mengucapkan rasa 

syukur dan atau tanpa bantuan 

guru 

4. Anak sangat terbiasa 

mengucapkan rasa syukur dan atau 

tanpa bantuan guru  

 

Sosial 

emosional 

penugasan  Anekdot Memiliki kemauan 

dalam melakukan 

pekerjaanya secara 

mandiri, melalui 

kegiatan merapikan 

peralatan yang 

digunakan untuk 

membuat minuman 

jeruk lemon 

Anak terbiasa 

melakukan 

pekerjaannya 

secara mandiri, 

melalui 

kegiatan  

merapikan alat 

yang 

digunakan 

1. Anak belum ada sikap mandiri 

melalui kegiatan membantu guru 

merapikan alat yang digunakan 

untuk membuat minuman jeruk 

lemon 

2. Anak sudah ada sikap mandiri 

melalui kegiatan membantu guru 

merapikan meja yang digunakan 

untuk membuat minuman jeruk 
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untuk 

membuat 

minuman jeruk 

lemon 

 

lemonmasih dibantu guru 

3. Anak sudah ada sikap mandiri  

melalui kegiatan  merapikan alat 

yang digunakan untuk membuat 

minuman jeruk lemon tanpa 

dibantu guru 

4. Anak sudah ada sikap mandiri  

melalui kegiatan merapikan meja 

yang digunakan untuk membuat 

minuman jeruk lemon tanpa 

dibantu guru 

Kognitif penugasan Rating scale  

Menunjukkan 

peralatan sederhana 

dan menggunakan 

peralatan dengan 

benar 

Anak mampu 

Menunjukkan 

peralatan 

sederhana dan 

menggunakan 

peralatan 

dengan benar 

1.Anak belum mampu 

menggunakan peralatan sederhana 

dengan benar 

2.Anak mampu menggunakan 

perlatan masih dibantu guru 

3.AAnak mampu menggunakan 

peralatan sederhana tanpa bantuan 

4.Anak sangat mampu 

menggunakan peralatan tanpa 

bantuan 

 

Bahasa Observasi Ratting scale Menunjukkan 

kemampuan berbahasa 

reseptif 

(mengungkapkan 

bahasa secara verbal 

dan non verbal). 

Anak terampil 

dalam 

menceritakan 

langkah 

langkah 

membuat jus 

jeruk lemon 

1. Anak belum mampu bercerita 

tentang langkah langkah membuat 

minuman jeruk lemon 

2. Anak mampu bercerita tentang 

langkah langkah membuat 

minuman jeruk lemon dengan 

bantuan guru 

3. Anak mampu bercerita langkah 

langkah membuat minuman jeruk 

lemontanpa bantuan guru 

4. Anak sangat mampu bercerita 
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tentang langkah langkah membuat 

minuman jeruk lemontanpa 

bantuan guru 

Fisik motorik Unjuk kerja Ratting scale Anak melakukan  

kegiatan memeras 

jeruk lemon 

Anak dapat 

memeras jeruk 

lemon dengan 

tepat 

1. Anak belum mampu melakukan 

gerakan memeras jeruk lemon 

2. Anak mampu  melakukan gerakan 

memeras jeruk lemondengan 

bantuan guru 

3. Anak mampu melakukan gerakan 

memeras jeruk lemon tanpa 

bantuan guru 

4. Anak sangat mampu melakukan 

gerakan memeras jeruk lemon 

 

Seni Hasil karya Hasil karya Berkreasi dalam 

menyajikan minuman 

jus Jeruk lemon 

Anak terampil 

berkreasi 

dalam dalam 

menyajikan 

minuman jeruk 

lemon 

1. Anak belum mampu menyajikan 

minuman jeruk lemon 

2. Anak mampu menyajikan 

minuman jeruk lemon dengan 

bantuan guru 

3. Anak mampu menyajikan 

minuman jeruk lemon dengan 

kreatif tanpa bantuan guru 

4. Anak sangat mampu menyajikan 

minuman jeruk lemondengan 

kreatif tanpa bantuan 

1 : Tepat 

2 : Mandiri 

3 : Kreatif 

4 : Rapi 

 

Mengetaui Lamongan, 01 Nopember 2021 

Kepala TK BINA PUTRA Guru Kelas 

 

 

 

ROIKHANAH, S.Pd     KHOIRIN NIKMAH, S.Pd 
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PENILAIAN RATING SCALE 

 

Kelompok       : B (5-6 Tahun) 

Hari / tanggal  : Senin, 01 Nopember 2021 

 

No INDIKATOR PENILAIAN KD 

CAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

Z
iy

ah
 

C
al

li
st

a 

R
ai

sa
h

 

F
an

ia
 

H
il

y
a 

A
im

 

R
af

a 

D
af

fa
 

F
at

h
ir

 

B
u
d
i 

L
eo

 

A
ck

a 

1. Terbiasa mengucapkan rasa syukur 1.2  3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

2. Melakukan pekerjaan secara mandiri,  2.8,  
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

3. Menunjukkan kemampuan berbahasa 

ekspresif (mengungkapkan 10ahasa 

secara verbal dan non verbal). 

3.11, 

4.11 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

4. Mengenal teknologi sederhana dan 

menggunakan teknologi sederhana 

 

3.9, 4.9 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

5. Melakukan gerakan memeras jeruk 

lemon 

3.3, 4.3 
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

6. Berkreasi dalam membuat menyajikan 

minuman jeruk 

3.15 

4.15 
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

 

Mengetaui Lamongan, 01 Nopember 2021 

Kepala TK BINA PUTRA Guru Kelas 

 

 

 

ROIKHANAH, S.Pd     KHOIRIN NIKMAH, S.Pd 
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CATATAN ANEKDOT 

 

Usia / Kelas : 5-6 Tahun/B 

Hari, Tanggal : Senin, 01 Nopember 2021 

 

Hari / Tanggal Nama Anak Peristiwa Tafsiran Keterangan 

Senin, 01 Nopember 2021 ZIYAH    

CALLISTA    

RAISAH    

FANIA    

HILYA    

AIM    

RAFA    

DAFFA    

FATHIR    

BUDI    

LEO    

ACKA    

    

    

 

 

Mengetaui Lamongan, 01 Nopember 2021 

Kepala TK BINA PUTRA Guru Kelas 

 

 

 

ROIKHANAH, S.Pd     KHOIRIN NIKMAH, S.Pd 
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PENILAIAN HASIL KARYA 

 

Kelompok : B / 5-6 Tahun 

Hari, Tanggal : Senin, 01 Nopember 2021 

 

No Hari / Tanggal Kegiatan Pembelajaran Hasil Pengamatan Hasil Karya Anak 

1 Senin, 01 Nopember 

2021 

 

 

Anak membuat minuman 

jeruk lemon dengan benar  

Anak dapat menyajikan minuman jeruk 

lemon dengan kreatif 

 

 

 

 
 

2 Senin, 01 Nopember 

2021 

 

 

Anak membuat minuman 

jeruk lemon dengan benar  

Anak membuat minuman jeruk lemon 

dengan urutan yang benar ( mulai dari 

memotong jeruk lemon,memeras jeruk 

lemon, memasukkan dalam gelas, 

memasukkan gula dan air,) 

 

  

3 Senin, 01 Nopember 

2021 

 

 

Anak membuat minuman 

jeruk lemon dengan benar  

Anak membuat minuman jeruk lemon 

dengan urutan yang benar ( mulai dari 

memotong jeruk lemon,memeras jeruk 

lemon,,memasukkan dalam gelas, 

memasukkan gula dan air) 

 

  
 

Mengetaui Lamongan, 01 Nopember 2021 

Kepala TK BINA PUTRA Guru Kelas 

 

 

ROIKHANAH, S.Pd     KHOIRIN NIKMAH, S.Pd 


